
Züchtungstechniker (m/w/d) Leistungsprüfungen im Hybridroggen

Sie teilen eine Leidenschaft für Pflanzen und möchten Ihre Fähigkeiten Ergebnis-orientiert einbringen? Dann werden Sie Teil unseres
Teams bei der KWS LOCHOW GmbH am Standort Petkus als Züchtungstechniker (m/w/d) Leistungsprüfungen im Hybridroggen. Diese
spannende Position ist unbefristet und in Vollzeit zu besetzen.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung und darauf, gemeinsam, mit Ihnen in die Zukunft der Pflanzenzüchtung zu gehen.

Worauf Sie sich freuen dürfen:

■ Technische Betreuung von Leistungsprüfungen und
Stressversuchen sowie Koordination der durchzuführenden
Maßnahmen

■ Pflege des zum Aufgabenfeldes gehörenden
Datenbankbereiches sowie e8ziente Vernetzung der im
Zuchtprogramm anfallenden Daten

■ Termingerechte Datenerfassung und statistische Verrechnung
■ Erstellung von zusammenfassenden Analysen und

Präsentationsgrafiken im Rahmen des jährlichen
Berichtswesens und Qualitätsmanagements

■ Selbstständige Aufbereitung des Ausgangsmaterials für die
Verwendung interner Feldversuche

■ Fachliche Anleitung von Saisonarbeitskräften

Bringen Sie Ihre Stärken ein:

■ Abgeschlossene Ausbildung oder Studium im Bereich
Agrarwirtschaft, Gartenbauwissenschaften oder verwandter
Gebiete

■ Gute pflanzenbauliche Kenntnisse und Erfahrungen im
Versuchswesen sind von Vorteil

■ Selbstständige Arbeitsweise, Teamgeist sowie ein hohes Maß an
Verantwortungsbewusstsein

■ Sicherer Umgang mit MS O8ce und Führerschein der Klasse B
■ Verhandlungssichere Deutsch- sowie gute Englischkenntnisse in

Wort und Schrift
■ Bereitschaft zur Reisetätigkeit (bis zu 10%)

Mit uns beginnen Sie Ihre Zukunft... Was wir Ihnen zum Wachstum anbieten:

■ Als familiengeführtes Unternehmen leben wir mit den Werten Nähe, Verlässlichkeit, Weitblick und Unabhängigkeit - eine Kultur,
welche auch in der Praxis gelebt wird, z.B. durch eine oCene und freundliche Arbeitsatmosphäre

■ Sie werden mit unseren Züchter*innen und Assistenzzüchter*innen zusammenarbeiten und dadurch Ihren Beitrag zur Entwicklung
von exzellenten und neuartigen Hybridroggensorten beitragen

■ Wir schaCen für Sie die entsprechenden Rahmenbedingungen: flexibles Arbeitszeitmodell, Vermögenswirksame Leistungen,
betriebliche Altersversorgung, Vorzugsaktien, Weihnachts- und Urlaubsgeld, Kinderbetreuungsgeld, Job Rad

■ Frei nach dem Motto: „Make yourself grow!“ fördern wir die individuelle berufliche und persönliche Weiterentwicklung

Sie möchten Ihr Potential entfalten und bei der KWS wachsen?
Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung (Anschreiben, Lebenslauf, relevante Zeugnisse) über unser Online-Portal.

Über KWS

KWS ist eines der führenden Pflanzenzüchtungsunternehmen weltweit. Über 5.000 Mitarbeiter in mehr als 70 Ländern erwirtschafteten
im Geschäftsjahr 2022/2023 einen Umsatz von rund 1,8 Mrd. Euro. Seit über 165 Jahren wird KWS als familiengeprägtes
Unternehmen eigenständig und unabhängig geführt. Schwerpunkte sind die Pflanzenzüchtung und die Produktion sowie der
Verkauf von Mais-, Zuckerrüben-, Getreide-, Gemüse-, Raps- und Sonnenblumensaatgut. KWS setzt modernste Methoden der
Pflanzenzüchtung ein, um die Erträge der Landwirte zu steigern sowie die Widerstandskraft von Pflanzen gegen Krankheiten,
Schädlinge und abiotischen Stress weiter zu verbessern. Um dieses Ziel zu realisieren, investierte das Unternehmen im vergangenen
Geschäftsjahr mehr als 300 Mio. Euro in Forschung und Entwicklung. Weitere Informationen: www.kws.de/karriere/. Folgen Sie uns
auf LinkedIn® unter https://linkedin.com/company/kwsgroup/.
Unsere Datenschutzrichtlinie für Bewerber*innen finden Sie unter www.kws.com/dataprotection. Bitte wählen Sie das Land und
gegebenenfalls den spezifischen Geschäftsbereich der Stelle aus, auf die Sie sich beworben haben.
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